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     C A R I N A R N I C A M A
                                                                                                      - s v i m a -

                                                                                       n/o pročelnika 
                                                                   

Predmet:  Primjena  odredbi  propisa  o  PDV-u kojima se  uređuje  način  utvrđivanja  
osnovice PDV-a pri uvozu dobara u tuzemstvo

      - dodatna uputa za postupanje, daje se

Nastavno na Uputu za primjenu odredbi propisa o PDV-u kojima se uređuje način 
utvrđivanja osnovice PDV-a pri uvozu dobara u tuzemstvo,  KLASA: 011-02/09-02/74 od 23. 
prosinca 2009. godine, daje se dodatna uputa za postupanje, kako slijedi:

1. U sadržajno određenje osnovice PDV-a pri uvozu uključuju se i takozvani dodatni 
troškovi  nastali  do  prvog  mjesta  odredišta  u  tuzemstvu  (kao  što  su  provizije,  troškovi 
ambalaže,  pakiranja,  osiguranja,  prijevoza,  utovara,  istovara,  skladištenja,  rukovanja  s 
dobrima),  pod  uvjetom  da  isti  nisu  uključeni  u  carinsku  vrijednost,  te  da  su  uvozniku 
neposredno  obračunani,  pri  čemu  njihova  vrijednost  u  trenutku  podnošenja  carinske 
deklaracije mora biti određena i može se dokazati na osnovi raspoloživih isprava.
 

Navedeno znači da se u osnovicu PDV-a pri uvozu uključuju samo oni troškovi za 
koje  u trenutku podnošenja carinske deklaracije postoji isprava – račun temeljem kojega su 
navedeni  troškovi  uvozniku  (a  ne  nekoj  drugoj  osobi,  npr.  carinskom zastupniku,  to  jest 
otpremniku)  neposredno obračunati  te  koji  su,  dakle,  poznati  i  određeni  te  fakturirani  do 
trenutka carinjenja.  

2. U osnovicu PDV-a pri uvozu uključuju se samo oni troškovi za koje je  u trenutku 
podnošenja  carinske  deklaracije ispostavljen  račun  na  kojemu  nije  iskazan  (zaračunan) 
iznos PDV-a.

Na  takvom  računu  za  obavljenu  uslugu  treba  navesti  da  PDV  nije  zaračunan  s 
pozivom na odredbu članka 9. i  članka 12. stavka 1. točke 31. Zakona porezu na dodanu 
vrijednost.



U Izjavi sa specifikacijom dodatnih troškova koji ulaze u osnovicu PDV-a pri uvozu 
upisuje  se  samo iznos  naknade  (cijene)  dodatnih  troškova koji  se  uračunavaju  u poreznu 
osnovicu  pri  uvozu  dobara,  a  podnesenoj  jedinstvenoj  carinskoj  deklaraciji  se  prilažu 
ispostavljeni računi koji se odnose na dodatne troškove.  

U svrhu ispostavljanja računa na kojemu neće biti iskazan (zaračunan) iznos PDV-a 
uvoznik izdavatelju računa prethodno ispostavlja posebnu pisanu izjavu kojom potvrđuje da 
će dodatne troškove iskazane na odnosnom računu uračunati  u osnovicu PDV-a pri uvozu 
robe. 

3. Iznimno  i  u  svrhu  izbjegavanja  pojave  dvostrukog  oporezivanja  te  ako  uvoznik 
nedvojbeno može dokazati  da je u pogledu dodatnih troškova PDV obračunat do trenutka 
podnošenja carinske deklaracije prilaganjem odgovarajućeg računa, dodatni troškovi za koje 
je tako obračunat i iskazan PDV ne uračunavaju se u poreznu osnovicu pri uvozu dobara 
niti se iskazuju u Izjavi sa specifikacijom dodatnih troškova koji ulaze u osnovicu PDV-a pri  
uvozu.   

Ako je, dakle, iznos PDV-a iskazan na ispostavljenim računima koji  se odnose na 
dodatne  troškove do trenutka  podnošenja  carinske  deklaracije,  isti  se  ne  uračunavaju  u 
poreznu  osnovicu  pri  uvozu  dobara  niti  se  iskazuju  u Izjavi  sa  specifikacijom  dodatnih 
troškova  koji  ulaze  u  osnovicu  PDV-a  pri  uvozu,  a  podnesenoj  jedinstvenoj  carinskoj 
deklaraciji se prilažu ispostavljeni računi koji se odnose na dodatne troškove.

4. Izjava sa specifikacijom dodatnih troškova koji  ulaze u osnovicu PDV-a pri  uvozu 
podnosi se i prilaže podnesenoj jedinstvenoj carinskoj deklaraciji samo u slučajevima kada se 
u osnovicu PDV-a pri uvozu uključuju dodatni troškovi nastali do prvog mjesta odredišta u 
tuzemstvu. 

5. U poreznu osnovicu pri uvozu dobara uračunavaju se dodatni troškovi nastali do prvog 
mjesta  odredišta  u  tuzemstvu,  pri  čemu navedeno određenje ne isključuje  uračunavanje u 
osnovicu PDV-a pri  uvozu dobara u tuzemstvo i  onih dodatnih troškova koji  su nastali  u 
slobodnoj zoni.

6. Ova Uputa primjenjuje se od dana 11. siječnja 2010. godine. 

                                                                                                  DRŽAVNI TAJNIK
                                                                             RAVNATELJ CARINSKE UPRAVE
                                                                           

                                                               Mladen Barišić

Na znanje:

- Ured državnog tajnika, ravnatelja, ovdje;
- pomoćnicima ravnatelja, ovdje. 
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